

2017.2.27

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期一 | 农历丁酉年二月初二
第5196期
今日12版



海面空中紧急搜救“冀黄渔02698”船员

本报记者通过卫星电话连线搜救现场渔政船
现场视频及连线音频可收看收听本报公众号

本报记者 郑嘉男 王索妮 通讯员 华志波 张蕾

本报讯 2月24日,船号为“冀黄渔02698”的渔船在东海海域作业行驶过程中沉没。连日来,船上20名船员的安危牵

动人心。截至记者发稿时,7名船员获救,其余13名船员仍下落不明,搜救工作还在紧张进行中。舟山市海洋与渔业部门派出渔政船“中国渔政33006”参与现场救援,昨天下午,本报记者试图联系现场搜救人员了解最新搜救情况,但由于事故海域无通讯信号覆盖,船上人员的手机号码一直无法拨通。几经辗转,记者终于通过“中国渔政33006”上的卫星电话,联系上了该船的船长和船员。

“目前我们正在距离事故海域20海里的范围内进行搜救,上午发现了一只事故船舶上的救生圈。”船长邬聂茂告诉记者,“中国渔政33006”于2月22日上午在舟山某海域执行任务,24日7时30分左右,该船接到通知,要求他们紧急前往“冀黄渔02698”的事故现场参加搜救。

据悉,“冀黄渔02698”系河北黄骅籍钢质渔船,船长约40米,于2011年打造,为河北省黄骅市宏泰远洋渔业公司所有。2月24日,“冀黄渔02698”载着20名船员前往外海捕鱼,这20人中有7人为浙江玉环县鸡山乡人。24日凌晨,“冀黄渔02698”在舟山嵊山岛以东约130海里处沉没。

24日6时15分,在接到险情报告后,浙江省、舟山市



获救船员与亲人相拥而泣

两级海上搜救中心立即启动应急预案,组织“海巡22”“东海救117”“中国渔政33006”等船舶开展搜救,并通报海军、海警、海洋与渔业局协调附近舰船和飞机前往救助。同时,及时发布航行警告,要求过往船舶协助搜寻落水人员。

24日7时许,1名套着救生圈的年轻船员首先被附近渔船救起。1小时后,在橡皮救生筏里的6名船员也被附近渔船救起。17时,这7名获救船员被转移至“东海救117”轮上。随着夜幕的降临,接下来搜救工作的难度加大。

“在连续航行了十多个小时后,我们于24日21时左右赶到‘冀黄渔02698’的事故海域。”“中国渔政33006”副船长赵科杰介绍说,由于当晚天黑视线不好,再加上风浪特别大,船摇晃得很厉害,搜救船只能顶着风浪低速航行。从24日到达现场至今,“中国渔政33006”的所有船员24小时处于待命状态,“船长将船上的18名船员分成三组,‘三班制’轮流搜救,确保搜救进度不受影响。”

记者从浙江海事部门了解到,7名获救船员已于25日16时许乘坐直升机安全抵达普陀山机场,7人中除1人左脚受伤外,其余均无大碍。

截至26日17时,“东海救117”“海巡22”“中国渔政33006”“中国渔政33001”、东海舰队舰艇以及附近作业渔船等近40艘各类船舶还在现场进行搜寻救助工作,尚未发现其他船员下落。

此次救援的现场视频及记者卫星电话连线音频,可关注浙江法制报微信公众号收看收听。



渔政船搜寻到事故船舶上的救生圈

前一天还是“老赖”,后一天当上新郎 法官的一句话让他乖乖还了钱

本报记者 高敏 通讯员 叶旭耀 游蓓蕾

本报讯 “都是我不对。这是所有的钱,一定不要让我妻子知道。”近日,叶某匆匆赶到青田法院,交齐了3.79万元执行款,前脚刚摘掉“老赖”的帽子,后脚就奔赴酒店完婚了。

今年32岁的叶某是青田人。来自青田法院的裁判文书显示,叶某在2010年底至2011年6月15日期间,多次向原告借款,欠下本金利息合计3.79万元,法院判令叶某在限期内予以归还。然而,过了还款时间,叶某并没有主动履行义务,2012年4月,原告到法院申请强制执行。

执行法官查询后发现叶某名下根本没有可供执行的财产,他本人也销声匿迹。于是,法官只好对该案暂时作了执行终结,并将叶某纳入布控名单。

俗话说得好,“躲得了初一,躲不过十五”。前不久,“隐身”多年的叶某突然在温州一家四星级酒店现身,青田法院执行局得到线索后立即赶赴温州,准备将叶某带回法院。

原来,叶某一直苦苦寻觅另一半,后来终于在温州遇

上了现在的老婆,打算在温州举办婚礼。婚礼前一晚,很多亲戚朋友从外地赶来,满心欢喜的他完全忘了自己身负债务,放松了警惕,用自己的身份证件在酒店订了房间。

叶某没想到的是,他的举动尽在当地公安民警眼皮底下。青田法院的执行干警早已将他纳入全国失信被执行人黑名单,他一使用身份证件入住星级宾馆,当地公安部门便会得到讯息采取行动,并第一时间反馈给青田法院。

面对“空降”的执行法官,叶某先是一惊,然后又故技重施,找理由推脱,“这些年我都在外面打临时工,收入也不稳定,真的没钱还!”

“那你结婚订酒店的钱是哪里来的呢?”法官问。

“都是借来的。”叶某继续辩解。

叶某拒不履行还款义务,法官准备对他进行司法拘留。“明天就是你的婚礼了,如果你还是不主动履行,我们将对你采取司法拘留15日的强制措施,你让你妻子怎么看你看你?”

法官的这句话击中了准新郎叶某的软肋,他就像泄了气的皮球,低下头,没了底气。第二天一大早,叶某到法院交清了所有欠款,然后马不停蹄地赶回温州举办婚礼。

粽子黄酒龙井茶…… 把家乡味道带去南苏丹

浙江7名维和警察昨日启程

详见2版

7.2公斤黄金被盗 价值200多万 12小时破案!

义乌警方速破现实版“黄金大劫案”

详见3版